[JomalwHAA npoBepoyHan paboTa

1) B suelike C2 3anuncaHa popmyna =$SES$3+D2. Kakoi Bug npmnobpeteTt popmyna, nocne Toro Kak

AveiKy C2 ckonupytoT B Aveliky B1?

2) [aH dparmeHT 3/1EeKTPOHHOM TabaunLbl:
A B C D
1| 5 2 4
2| 10 1 6
B aueliky D2 BBegeHa dopmyna =A2*B1+C1. B pesynbTaTe B A4enike D2 noaBuTCA 3HaYeHue:

3) [JaH dparmeHT 31eKTPOHHOM TabauLbl:

A B C
1 2 3
2 4 5 =CYET(A1:B2)
3 =CP3HAY(A1:C2)

KaK M3meHuTCA 3Ha4YeHme Aaveiikun C3, ecnm nocne BBoga GopMy NepemMecTuTb COAEPHKUMOE
Avelikn B2 B B3? («+1» 03HauaeT yBennyeHune Ha 1, a «—1» — ymeHblueHMe Ha 1):

1)1 2)-0,6 3)0 4) +0,6

4) B anekTpoHHOM Tabauue 3HayeHne ¢opmynbl =CPBHAY (A6:C6) pasHo (—2). Yemy paBHO
3HayeHune popmynbl =CYMM (A6 :D6), ecnm 3HaYeHUe suenkm D6 paBHo 57

5) Ha pucyHke npuBegeH GparMeHT 31eKTPoHHOM Tabauubl. Onpegennte, Yemy byaeTt paBHO
3HayeHue, BblYNCAEHHOE No cneaytolen popmyne =CYMM (B1:C4) +F2*E4-A3

A B C D E F
1 1 3 4 8 2 0
2 4 -5 -2 1 5 5
3 5 5 5 5
4 2 4 4 2

6) B gMHamuueckol (3n1eKTpoHHOM) Tabamue NpuBeaeHbl 3HaYEHNA NOCEBHbIX NaowWaael (B ra) u

ypokal (B LeHTHepax).

3aps MepBomaiickoe MNob6epa Pacceet

3epHOBbIe KynbTypbl

MoceBbl | Ypoxan | MoceBbl | Ypoxan | MoceBbl | Ypoxan | MoceBbl | Ypoxan
Mwexuua 600 15600 900 23400 300 7500 1200 | 31200
Poxb 100 2200 500 11000 50 1100 250 5500
OBéc 100 2400 400 9600 50 1200 200 4800
AymeHb 200 6000 200 6000 100 3100 350 10500
Bcero 1000 | 26200 ( 2000 | 50000 500 12900 | 2000 | 52000

B KaKOM M3 X03AMCTB AOCTUIHYTa MaKCMMaNbHasA YPOXKaHOCTb 3ePHOBbLIX (Mo BasioBOMY cbopy, B

LLeHTHepax c rektapa)?



7) [aH dparmeHT 31EKTPOHHOM TabaunLbl:

B C D
69 5 10
70 6 9 =CYET(B69:C70)
71 =CP3HAY(B69:D70)

Mocne nepemeleHma cogepknumoro adenkn C70 B ayelky C71 3HauyeHue B AYelike D71

N3MEHUTCA NO abCONOTHON BEIMYMHE Ha:

8) B aMHamuuyecKom (3NeKTpoHHOWM) Tabnuue npuBeaeHbl aHHble 0 NPoAaXKe NyTeBoK Typdupmon
«Bce Ha oTabIx» 3a 4 mecAua. s KaxAoro mecaua BblMUCAEHO obLLee KOMYeCTBO NPOAAHHbIX

NYTEBOK U CpeaHAA LieHa 04HOMN NyTEeBKMU.

maun WUIOHb uonb aBrycr
CTpaHa MpopaaHo, I.1I,_eb:|ca, Mpoaako, I.1I,_eb:|ca, Mpoaako, Ijlr:.rca' Mpoaako, Ijlr:.rca'
wWT. DY6. wWT. DY6. wWT. pY6. wWT. pY6.
Ervner 12 24 15 25 10 22 10 25
Typuus 13 27 16 27 12 26 11 28
OA3 12 19 12 22 10 21 9 22
XopBaTus 5 30 7 34 13 35 10 33
MpoaaHo, L. 42 50 45 40
CpeaHss ueHa,
el 25 27 26 27

M3BeCTHO, YTO AoX04 GUPMbI OT NPOAAXKM KaXKAO0M NYTEBKM HE 3aBUCUT OT MeCTa OTAbIXa U paBeH
10% oT cpegHelt LeHbl NYTEBKK B TEKYLLEM MecaLe. B Kakom mecaue goxod Typdupmbl 6bin

MaKCUManbHbIN?

9) Ha pucyHKe npuseaeH GparmeHT 31eKTPOHHOW Tabaumubl. B aveliky B2 3anuncanun dopmyny
=($A2*10+BS$1) ~2 1 CKONMPOBaANM ee BHM3 Ha 2 CTPOYKM, B A4eikn B3 n B4. Kakoe uncno

nosBuTCA B AYeiKke B4?

A B C D
0 1 1
1 ®

VW IN| K

10) Ha pucyHKe npuseaeH ¢bparMeHT 3/IeKTPOHHOM Tabanubl. Kakoe uncno noasutcs B syeike D1,

€C/I1 CKONMpPOoBaTb B Hee Gpopmyny m3 averiknu C27?

A B C D
1 1 2 3

5 4 =SAS$2+5BS3
3 6 7 =A3+B3




